
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan      : TK AL- MUHAJIRIN 

Kelas / Semester         : B (5-6 tahun)/2 

Tema   : Adab anak yang baik 

Sub Tema  : Sopan santun 

Pembelajaran Ke :  2 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: 

 

Anak mampu menunjukkan perilaku sopan dan santun baik di rumah, di sekolah, maupun di lingkungan 

masyarakat (NAM 4.2) 

▪ Anak dapat berperilaku baik dalam kehidupan sehari-hari 

▪ Anak mampu membiasakan diri berperilaku sopan dengan siapa saja 

▪ Anak dapat membedakan sikap yang sopan dan tidak sopan 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

1. Kegiatan pembuka 

▪ Anak menjawab salam 

▪ Anak berdoa bersama guru (1 anak memimpin doa) 

▪ Anak memberikan informasi tentang kondisinya (sehat/sakit/senang/sedih) setelah ditanyakan 

oleh guru 

▪ Anak tepuk semangat Bersama guru 

▪ Anak bersama guru mengecek kehadiran peserta didik dalam satu kelas 

▪ Anak dan guru mendoakan teman yang sakit (apabila ada yang tidak hadir karena sakit) 

▪ Anak bersama guru menyanyikan lagu “Aku Anak Soleh" 

 

2. Kegiatan Inti 

▪ Mengamati dan berdiskusi bersama anak tentang sikap-sikap yang boleh ditiru dantidak boleh 

ditiru, yang sopan dan tidak sopan. 

▪ Bercerita pengalaman anak tentang bagaimana bersikap sopan santun dengan orang tua dan 

orang yang lebih tua. 

▪ Mengelompokkan gambar anak yang bersikap baik dan tidak baik pada papan flanel.  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN: 

Observasi 

Unjuk kerja 



 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Al Muhajirin         Guru Kelas B 

 

 

 

Siti Sarifah, S. Sos. I       Siti Sarifah, S. Sos. I 

  



 


